

Erratum

Insertions

➤ Page 5 (Sommaire)

2. Motivation de la démarche scientifique.....9

➤ Page 5 (Sommaire)

4. Question de recherche.....11

➤ Page 5 (Sommaire)

B. Approche théorique.....15

➤ Page 6 (Sommaire)

9. Objectiver le processus de recrutement, quelles solutions ?.....37

Corrections

➤ Page 7 (Sommaire)

Lire « Discrimination des personnes qualifiées » au lieu de « Discrimination des personnes qualifiés ».

➤ Page 8

Lire « la relation commerciale à proprement parler » au lieu de « la relation commerciale à proprement parlé ».

➤ Page 8

Lire « l'économie du pays mais également celle de l'Union Européenne » au lieu de « l'économie du pays mais également sur celle de l'Union Européenne ».

➤ Page 8

Lire « quant aux services fournis au quotidien » au lieu de « quant aux des services fournis au quotidien ».

➤ Page 8

Lire « une personne unique participant à la dynamique » au lieu de « une personne unique qui participant à la dynamique ».

➤ Page 9

Lire « de l'Union européenne évoquée ici plus haut mais bien la partie de population » au lieu de « de l'Union européenne évoquée ici plus, haut mais, bien la partie de population ».

➤ Page 10

Lire « afin d'être aidé à dénoncer ces faits » au lieu de « afin d'être aidé pour à dénoncer ces faits ».

➤ Page 49

Lire « je me suis dit qu'il avait bien remarqué » au lieu de « je me suis dit que qu'il avait bien remarqué ».

➤ Page 49

Lire « une anecdote qu'il avait vécue » au lieu de « une anecdote qu'il avait vécu ».

➤ Page 50

Lire « des entretiens téléphoniques qui ont amenés » au lieu de « des entretiens téléphoniques qui ont amenées ».

➤ Page 51

Lire « Discrimination des personnes qualifiées » au lieu de « Discrimination des personnes qualifiés ».

➤ Page 51

Lire « lorsque celui-ci s'est présenté à un entretien » au lieu de « lorsque celui-ci s'est présentée à un entretien ».

➤ Page 51

Lire « il a essayé un refus » au lieu de « il a essuyé à un refus ».

➤ Page 53

Lire « et ma façon de m'exprimer » au lieu de « et ma ma façon de m'exprimer ».

➤ Page 55

Lire « La stratégie ici présente va être d'éluder » au lieu de « la stratégie ici présente va être de d'éluder ».

➤ Page 56

Lire « les personnes qui viennent à mes cours » au lieu de « les personnes viennent à mes cours ».

➤ Page 58

Lire « Certaines d'entre-elles nous révèlent » au lieu de « Certaines d'entre-elles nous révèle ».